

# 金乡县医院启动“全国安全用药月”活动



医院医务人员正在向群众宣传安全用药常识

9月1日,金乡县人民医院组织相关科室人员参加了全县开展的“全国安全用药月”活动,今年的“全国安全用药月”活动主题为“谨慎使用抗生素”。

活动中,金乡县医院通过设立安全用药咨询台、宣传标语、宣传展板等多种形式向过往群众进行科普宣传,使人们充分认识滥用抗生素的危害,引起全社会的关注和重视,呼吁大家积极行动起来,承担起社会责任,从自我做起,从现在做起,共同规范抗生素的使用,防范耐药病菌。同时,还就如何识别假冒药品以及用药安全向广大群众进行了详细讲解并发放宣传彩页近千余份,让安全用药的理念遍及了广大群众,为满足群众日益增长的健康需求起到了积极的作用。(孟丽 韩建)

## ◎资讯

“我真是太感谢济宁协和医院妇产科了!”一位姓冯的患者听说医院可以帮她免除不孕治疗手术费后,便热泪盈眶,拉着前来看望她的医生久久不松开。

原来冯女士来自鱼台,结婚5年一直未孕,在村里几乎无法抬头见人,多处求医,钱也都花完了,但病却一直没治好。在看到新闻报道济宁协和医院红羽毛医疗援助活动后,便抱着试试的心理,拨通了咨

询电话,并详细介绍自己的病情和家庭情况,让接电话的医生无比感动,答应将冯女士的情况一定及时向上报。医院相关领导得知此情况后,经过详细的调查和认真研究,医院决定帮助她,免费为她检查和手术,并且为她预约了全国著名不孕不育专家何萃华教授。“当时真的以为自己听错了,这么些年了,病终于有治了,不知道有多激动。怀上宝宝以后,到时候我一定带着全家人

来感谢专家,感谢济宁协和医院妇产科。”冯女士激动地说。

笔者了解到,红羽毛医疗援助计划在济宁市相关部门、社会各界朋友和百姓的支持下,已经成为推动济宁市健康事业发展的必备力量。据悉,红羽毛医疗援助计划以关爱济宁百姓健康为宗旨,针对四种人群进行医疗援助:一是针对济宁地区特困家庭且患有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、子宫及附件肿瘤、精索静脉曲张

张、输卵管不孕等六种疾病全额医疗援助;二是针对家庭困难患有不孕不育症的患者,需要进行宫、腹腔镜联合微创手术的,实施援助;三是为市区居民建立社区家庭电子健康档案,为社区居民实施八全免健康体检活动;四是为志愿者和义工建立电子健康档案。活动至今,红羽毛医疗援助共计4953人,累计援助总金额146.2万元。(李从伟)

## 医疗援助 让她热泪盈眶

## 5.88万元起 宝骏630金秋钜惠献好礼

际品质产品及服务。

宝骏汽车4S店经理表示,“此次推广活动正值宝骏630上市1周年,主要为答谢广大新老顾客的支持和信赖,给消费者带来切实利益,并借此提升宝骏汽车在本地的知名度。”

自去年8月份上市以来,宝骏630 1.5L手动档产品凭借时尚大气的外观,比肩国际的可靠品质,以及实惠的价格赢得济宁市场的良好口碑,销量

迅速攀升。其所搭载的P-TEC高效能1.5L发动机源自通用技术,动能输出平顺,可提供81kW的最大功率和146N·m的最大扭矩,在同级车中可谓翘楚。与之搭配的五档手动变速器,是目前通用集团广泛使用的手动变速器,具有档位清晰,换挡阻尼小,吸入感强,运转噪音低,工作可靠等明显优点。而通用技术分享的底盘与悬架系统,使车辆在经过颠簸路段与弯道时发挥良好的减

震效果,能有效提升过弯时车辆的稳定性。

而定位于“高性能微轿”的乐驰,作为A00级市场的常青树,历经9年市场验证,多次荣获J.D.Power紧凑车型新车质量调查最佳得分,备受消费者喜爱。宝骏汽车一直以高性价比搏杀车市,本次降价促销将给消费者带来更多实惠,感兴趣的朋友可济宁圣翔宝骏4S店联系,进行预约试驾。(张效良)

本栏目每周一、二定期刊出,敬请期待!



www.yuhongkouqiang.com

牙齿健康我知道

口腔种植系列知识之一

## 种植牙科普知识

种植牙是人造金属制品,通过外科手术将种植体植入到颌骨内,替代缺失的牙根,而不必对周围牙齿进行修整,从而达到天然牙齿相同的功能与感觉。

### 传统与植牙比较

#### ●传统治疗

1、外观及感觉不自然

2、卫生护理不方便

3、会引起牙周肉肿胀

#### ●生物科学植牙

1、外观及感觉如真牙一样

2、无需特别清洁

3、牙骨及牙周肉健康

稳定可承受正常咀嚼功能

### 植牙治疗过程

医生会先替患者诊断,然后设计一个种植牙手术及修复的计划,和所需费用的估计,患者决定接受手术后,接着是手术的开始,手术过程大致如下:

#### ●医生会在种牙位

置打开牙龈,在牙槽骨上准备与种植体相符的种植窝,将种植体埋入后,把牙龈伤口缝合;患者便可以回家休息,约7天可以拆线。此时,骨头仍在愈合的阶段,上颌骨约需4-6个月,下颌骨约需3-4个月,便可安装牙齿。

●在这阶段,你可请医生为你制作临时假牙,如果你先前的活动假牙,可请教医生可否修整一下继续配戴使用。

●种植体完全与骨结合后,医生会在种植牙牙龈位置开一小孔,装上牙龈成形器,一周后取模,制作假牙,再一至二周可装上制作好的假牙。

●这时,种植牙成为你身体的一部分。没有人可以分辨出来真牙还是假牙,好好爱惜及使用。

下期: 口腔种植系列知识

#### ●医生会在种牙位

## 玉红动态

热烈祝贺德国法兰克福牙科学院院长Lauer教授成功访问我院,预约热线:0537-2228887

咨询QQ: 1354882773 博客: <http://blog.sina.com.cn/jnyhkq123>  
济宁玉红口腔门诊部: 济宁市任城区吴泰闸路都市豪庭 0537-2228887  
玉红口腔二十米桥门诊部: 邹城市兖南路1168号 0537-5940920

本栏目由玉红口腔协办

# 全省最大地下商街年内开业 太白路“向地下掘金”

日前,省人民防空办公室主任杨玉贞主任及省人防系统各级领导一行先后考察了济宁太白楼路文化广场宝利世纪大道人防地下商城样板间。杨玉贞表示,太白楼路人防地下商业是省内体量最大的人防工程,目前主体已经全部完成,说明济宁人防工作走在了全省人防工作前列。

据悉,宝利世纪大道位于太白楼路地下,东起琵琶山西路,西至共青团路西侧72米,长1580米,宽度17.6米,总建筑面积约51000m<sup>2</sup>,该项目已经初定于今年年内试营业,正式开业后,将容纳1500户商户。

“地下商城的建成,无疑会促使太白路商圈商业升级,建成后会对区域周边楼盘形成利好。”一位行业资深人士告诉记者,经过多年发展,人防地下商业街已经改变了传统中人们对“防空洞”的认知,在城市繁华区域再也难以寻到咫尺土地开发的情况下,地下商业正在显示出自身的魅力,而这也给急于寻找商机的投资者以新的启发。

为有效控制业态,确保后期运营稳步有序,公司确立了“两个重点五个优先”招商原则,即重点引进国内有影响力、有实力的商业机构加盟合作;重点招商名

家、名企、名品;在企业选择上,优先考虑特色经营项目、独特经营者、名优品、厂家以及品牌代理商。既保证了商品品类的新颖、独特、个性与时尚化需要,也最大限度挖掘货源的价格优势,从而造就宝利世纪大道以高性价比和时尚个性为特色的商业形象。

“宝利世纪大道”已经成为国内地下商业领域有影响力的连锁品牌。宗圣兴集团作为国内最为专业的地下商业开发商,几年来已在全国多个城市投资建设了多个地下商业项目,总商业面积超过15万平方米。同时,为保证后期运营有序进行,

还与知名地下商业运营商——北京宝利世纪商业管理有限公司合作,项目在运营商管理下,形成了一套集销售与自持于一体的独特管理运营体系,由于能够有效缩短和避免商业领域普遍存在的养铺期,冷销期,使商户能够尽快收益,购物者能够得到商品实惠与优质购物体验。

在宝利世纪大道样板间时,记者看到,明亮、宽敞、高档的地下商街环境已经呈现,置身其中并无丝毫压抑感,反而会体会到十足的时尚与现代感。一位计划在宝利世纪大道经营餐饮的店主告诉记者:“人们对地下



人防的认识早就不是停留在过去又黑又暗的防空洞时代了,相反,随着市场商业理念和意识不断更新前进,地下人防商业代表了另一种的形式商业潮流与时尚,对于投资者来讲,‘向地下掘金’的地下商圈时代已经来临。”

(马敏)